11Iro

HAms: Sergeymer
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.05.2010 23:23:21

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 05.05.2010 22:47:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/143062/answer/143147




YBaxaeMblll Sergeymer! 3T0 He MYNBIPHILIKY, & OCTPOKOHEYHBIE KOHIUIIOMEI - BUPYCHOE
3abosieBaHKe, KOTOPOE BHI3BIBAETCS BUPYCOM, IlepefaeTcsl TOIbKO IIOJIOBEIM ITyTEM, a IIPOSBIISETCS B
CBsI3U C ocnabeHrneM UMMYHUTETA (II0CTIe ITepeoXyaxkaeHu, meperpeBanuii, mepeHeCeHHbIX
IPOCTYOHEIX 3a007eBanuii u T. f.). [IoaToMy poBoOAsT 00Illee eYeHne ¢ IPUMEHEHUEM
MMMYHOCTUMYIUPYIOUINX, IIPOTUBOBOCIIATUTEIHHEIX, IIPOTUBOBUPYCHEIX IIPEIapaToB, a TakXke
MECTHOe JIe4eHlUe - XUMUYeCKOe UM XUPYPrudeckoe ynaneHue nanuanoM. MecTHoe yoaneHue
IIaMWIJIOM 3HAUUTEIbHO CHUKAaeT PUCK MHGULIXPOBAHUS TT0JI0BOTO ITapTHEPA. YIaUH.



